

## RÖVIDEN

## O Pompás várjátékok

Miskolc - A múlt hét végi Diósgyőri Várjátékokon a lovas íjászok műsorától kezdve a népi iparművészeti vásáron át a mesterségbemutatókig minden szépek és jók tanúi lehetnek kicsik és nagyok egyaránt. Ezek mellett volt játszóház, színelőadás, valamint reneszánsz és barokk táncokat is láthatott a közönség.



## O Nívós ének és bor

Tokaj - A hetvenes évek elejétől a King's Singers Énekegyüttes a világ legnépszerűbb acapella kórusa. Május 30-tól ehhez az elismeréshez még egyet begyűjtött a csoport: Dusóczky Tamás, a Tokaji Vinum Regum Rex Vinorum Borrend nagymestere a tagokat borlovaggá avatta.



## Operafesztivál-rajt

„Bartók + Csajkovszkij 2004”: sokat ígérő programok

Miskolc - Miskolc város azon döntését, hogy olyan fesztivált tere, mely a kelet-közép-európai operaélet legjelentősebb muzejaként ismer el a közönség és a szakma, évek óta siker koronázza. A világ legrangosabb Bartók-fesztiválján a híres magyar zeneszerző alkotásai mellett idén Csajkovszkij csodás műveit élvezhetik az érdeklődők.

A Nagyszínház, a Nyári Színház, a Kamaraszínház és a Játékszín 52 eseménynek ad otthont, ezek mellett még 13 külső helyszínnel büszkélkedhet a 2004-es Bartók + fesztivál. Minek lesz részese a nagyerdemű június 11. és

26. között? Láthatnak opera-előadásokat, balettet, táncjátékot, filmvetítéseket, bábjátékot és egyéb rendezvényeket, lesznek közönségtalálkozók és elméleti előadások is. Mindezt pedig olyan nevek fémjelzik - a teljesség igénye nélkül -, mint Ács János, Boiko Zvetanov, Galina Goresakova, Jurij Szimonov, Kincses Veronika, Piri Katalin, vagy Vaszilij Gerello. Megcsodálhatják majd Anna Cigankova fellépését, a Lett Nemzeti Operát, a Moszkvai Filharmonikus Zenekart, a Nagy Moszkvai Klasszikus Balettet, az Ukrán Nemzeti Balettszínházat - és mindez csak ízelítő a feledhetetlenek ígértkező programból. E

## Taxis demonstráció az egyetemen

Miskolc - A Helló Taxi és a Fortuna Taxi szerdán reggel demonstrációt tartott a Miskolci Egyetemen, a két társaság ugyanis sérelmezi, hogy az intézet vezetősége csak a Nonstop Taxival kötött várakozásra jogosító felhatalmazást. Ezért kérdéseket nyújtottak át Kovács Viktor főtitkár-

nak, aki elmondta, hogy nem tiltották ki egyik vállalat taxijait sem, de a vezetőségnek joga és kötelessége biztosítani a közlekedés, a parkolás, a forgalom és drosztolás rendjét, valamint ugyanilyen joga és kötelessége a bevételszerzés, hisz az engedélyezett drosztolás bevételt jelent.

## Viking 13 éves

Miskolc - Sokan köszönhetik az életüket az élő személy keresésére specializálódott Vikingnek, a miskolci Spider



Mentőcsoport kutyusának, aki közelmúltban ünnepelte 13. születésnapját. A már „nyugdíjas” airedale terrier munkája során többek között Törökországban, Egyiptomban és Olaszországban is segített a bajba jutottakon, így földrendgések, sárlavinák és földcsuszamlások túlélőin.

## Ovist molesztált

Miskolc - Egy belvárosi óvoda udvarára a kerítésen keresztül nyúlált be egy férfi, és így molesztált egy kislányt. Az óvodavezető azonnal hívta a rendőrséget, így hamar elkapták, majd őrizetbe vették a miskolci hajléktalant. Ellene szemérem elleni erőszak megalapozott gyanúja miatt indult nyomozás, az eljárás végkimenetele a kihallgatások eredményétől függ.

**Adrienn**  
a napfényre vár, az izgalmas, forró nyárra?  
Fotó: Ádám János, képek: tipp1000.hu

## Hűsítő nyári akciók!

a rordüavarDoi

Hitelre már 10% kezdő befizetéstől!



**Ford Fusion**  
2 699 000 Ft-tól



**Ford Fiesta**  
2 145 000 Ft-tól...

...vagy akár  
ajándék  
léghűtővel!\*



**Ford Focus**  
2 749 000 Ft-tól

\*Részletekről érdeklődjön márkakereskedéseinkben!

Miskolc, Megyei Kereskedelmi Központ